



Жуков

Владимир Михайлович

«ПОЧЕТНЫЙ ГРАЖДАНИН ГЕОРГИЕВСКОГО РАЙОНА»

Звание присвоено в знак высшей признательности и уважения жителей решением Совета Георгиевского муниципального района

Ставропольского края третьего созыва от 23 мая 2014 года №566-50.

Жуков Владимир Михайлович родился 2 августа 1950 года в станице Александрийской Георгиевского района Ставропольского края. В 1965 году окончил восемь классов Александрийской средней школы №19 и поступил в Минераловодское педагогическое училище, которое окончил в 1969 году с квалификацией «Учитель начальных классов».

Свою трудовую биографию Владимир Михайлович начал в Серафимской средней школе Арзгирского района Ставропольского края в должности учителя рисования и пения.

В 1970 году избран депутатом Серафимского сельсовета. В 1972 году вернулся в родную станицу Александрийскую Георгиевского района и поступил на работу пионервожатых в Александрийскую среднюю школу.

С 1972 по 1977 год обучался на дневном отделении в Ставропольском государственном педагогическом институте на историческом факультете. После окончания ВУЗа продолжил работу в Александрийской средней школе сначала учителем истории, а затем на должности заместителя директора по учебно-воспитательной работе.

С 1981 по 1983 год назначен на должность заведующего отделом культуры Георгиевского райисполкома.

С 7 февраля 1983 года по настоящее время работает в должности директора Александрийской средней общеобразовательной школы №24 им. И.И. Вехова.

В 2007 году Владимир Михайлович Жуков занесен во Всероссийскую энциклопедию «Лучший руководитель общеобразовательной школы».

В 2013 году Александрийская средняя общеобразовательная школа №24 им. И.И. Вехова занесена в национальный реестр «Ведущие образовательные учреждения России», а ее директор – Владимир Михайлович Жуков удостоен сертификата Всероссийского конкурса «Директор школы-2013».



Успешная работа Владимира Михайловича отмечена многочисленными наградами: знаком «Отличник народного просвещения (1988 г.), медалью «За доблестный труд» III степени (2004 г.), Почетной грамотой министерства образования и науки РФ (2005 г.), Почетной грамотой Государственной Думы Ставропольского края (2006 г., 2011 г.), медалью «За доблестный труд» II степени (2009 г.).

До июня 2017 года являлся председателем Общественного совета Георгиевского муниципального района.

10 сентября 2017 года избран депутатом Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края пятого созыва по многомандатному избирательному округу № 3.

Является председателем постоянной комиссии по бюджету, налогам и собственности Думы Георгиевского городского округа Ставропольского края, руководителем фракции Всероссийской политической партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" в Думе Георгиевского городского округа Ставропольского края.